
資料３ 

【地域の課題について】 

 

テーマ 「こどもや子育てに関して、一番関心のあることは何ですか」 

上記テーマに対して、市民街角アンケートを実施しました。 

（１）とき ：平成２８年１０月１５日・１６日 

（２）ところ：「第３７回小牧市民まつり」小牧市民会館会場 

（３）回答者：まつり来場者 約８００名 

アンケート 

項目 

票数 

（票） 
意見など 

こどもの健康

（発達・成長） 
３１８ 

・やはり体が一番大事。 

・健康が一番。 

こどものしつ

け・生活習慣 
２００ 

・最近のこどもは、しつけが行き届いていない子が多い。 

・社会のルールを守れない子が多い 

こ ど も の 教

育･習い事 
１０３ 

・教育費用、習い事の費用がかさみ、悩む。 

・今までもっといろんなことを勉強してくればよかった。 

子育てと仕事

の両立 
１２６ 

・子育てと仕事の両立は大変。 

・両立を支援する制度を充実してほしい。 

地域とのつな

がり 
４５ 

・隣近所の人の顔が分からない。 

・こどもだけでなく、大人も地域とのつながりが薄れている。 

合計 ７９２  

 

 《当日の様子》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 


